



## Sa(n)jam knjige u Puli

# Intime, Hercegovina i frankofona literatura u fokusu sajma autora

**U sklopu sajma bit će otvorene izložbe poznatog slikara Safeta Zeca i prerano preminulog umjetnika Predraga Spasojevića**

**Denis Derk**

U petak 1. prosinca u veličanstvenom bivšem pulskom austrougarskom kasinu počinje 23. pulski sajam knjiga i autora. Glavna tema sajma posvećena je intimama, regionalni program Hercegovini, a tu je i frankofona književnost.

Na Doručku s autorom koji vodi Aljoša Pužar gostovat će Igor Mandić, László Végel, Iva Grgić Maroević, Stjepan Damjanović, Rade Šerbedžija, Safet Zec, Christoph Ransmayr, Varužan Vosganjan i episkop Grigorije.

Na sajam dolazi dvije stotine gostiju koji će sudjelovati na sedamdeset događanja u rasponu



**Igor Mandić**  
Antologičar, kritičar i publicist u Puli će predstaviti "Predsmrtni dnevnik"



**László Végel**  
Mađarski pisac iz Vojvodine predstavlja dva romana koja mu je objavila Fraktura



**Varužan Vosganjan**  
Rumunjski političar armenskog porijekla govori o romanu "Knjiga šapata"

od izložbi i filmskih projekcija do koncerata i dodjele nagrada.

Bivši veleposlanik Srbije u Hrvatskoj Radivoj Cvetičanin na sajmu će predstaviti knjigu "Konstantinovići: hronika" o čuvenom povremenom rovinjskom stanovniku Radomiru Konstantinoviću, svoje će knjige predstaviti i Luan Starova, Dragan Velikić, Jasna Kovačević, Jurica Pavičić, Olga Slavnikova, Zdravko Zima, Almin Kaplan, Zdravko Tomaš...

Selektorica programa posvećenog francuskoj literaturi Nataša Medved u Pulu dovodi mladog francuskog pisca Sylvaina Prudhommea koji će predstaviti roman "Veliki", ali i pisca i novinara Gauza koji će predstaviti knjigu "Čovjek – stup". Mladi francuski autor Adrien Bosc dolazi s knjigom "Konstelacija", a u programu Novi ženski glasovi gostuju Kao-uther Adimi i Maryam Madjidi. Sajam će odati počast prerano preminulom pulskom umjetniku Predragu Spasojeviću te će u kinu Valli prikazati njegov biografski film "Mapa puna snova" u režiji Danila Lole Ilića. Nakon projekcije filma slijedi otvorenje izložbe Spasojevićevih erotskih crteža i grafika pod nazivom Intime građanina P. S. u Galeriji C8. ●